

这些物品遨游太空 13天

神九返回舱在京举行开舱仪式 搭载物品现场移交

据新华社电 由中国载人航天工程办公室和中国航天科技集团公司共同举办的神舟九号返回舱开舱仪式7月1日在京举行。来自研制单位和搭载单位的代表一道,共同迎接神舟九号返回舱回“家”,与3名航天员一起遨游太空13天的各项搭载物品移交各搭载单位。

开舱仪式举办地点在中国空间技术研究院举行。当日上午10时,随着一声“开舱”指令的下达,工作人员使用开舱“钥匙”,打开返回舱,陆续取出搭载的物品。随后,在开舱现场进行了搭载物品的移交。

此次移交的搭载物品主要有:中国科学技术协会“开启天宫的梦想”青少年科普活动搭载科



开舱取出搭载物品

学实验种子,中国邮政太空邮局“来自太空的祝福”邮政物品,中国空间技术研究院神舟天辰公司搭载的农作物种子和微生物菌种,中国航天报社“我给神九航天员写封信”公众活动的信件和航天文化艺术芯片等。新华社的前

身红色中华通讯社于1931年11月7日播发的首张照片《中华苏维埃第一次全国代表大会召开》的底片,此次也随神舟九号一同飞天。

北京市方圆公证处对开舱仪式进行了现场公证。

中国海监编队抵达华阳礁

据新华社电 正在南海我国管辖海域执行定期巡航任务的中国海监编队7月1日上午10时许到达华阳礁,与华阳礁我驻守官兵互致问候。雨过天晴,南海碧空如洗。到达华阳礁后,编队调整队形,中国海监84、66、71三船列单纵队,纵间距为2链、航速6节。编队指

挥船中国海监83船从三船纵队和华阳礁之间行进。

据介绍,华阳礁是南沙群岛中一座珊瑚礁,为尹庆群礁四大礁中最东的一礁,是我国固有领土。此次中国海监定期维权巡航6月26日自三亚出发以来,已安全航行1700多海里。

温州昨晨发生枪击案 1名男子死亡 枪手自杀

据新华社电 记者从温州市瓯海区警方获悉,7月1日早上6点47分,温州市瓯海区景山公园动物园东门桥上发生一起枪击案件,现场有一名男子受伤,经医院抢救无效死亡。

据警方介绍,枪击者也自杀死亡,双方是鹿城区人,是在鹿城区办鞋厂的合伙人,因经济矛盾发生纠纷,经协商解决不了最终导致用极端方式解决。具体情况警方正在进一步侦查中。

五女子飞机上打群架

据《武汉晚报》 6月30日上午,武汉天河机场塔台指挥中心,突然接到正在万米高空飞行的翔鹏航空公司8L9881次航班机组人员报警。当日9点40分,航班准点到达后,天河机场航站楼派出所的民警已在停机坪中等候。

的同为沈阳旅客的18岁女乘客小许的抗议,愤怒地踢了前面已经放下来的座位一脚,刘女士激怒了,返身就抽了小许一巴掌。见小许挨了打,她的妈妈、姑姑以及女同学对刘女士进行围攻,最终,刘女士身上多处被抓伤,衣服也被扯破。

据介绍,该航班在飞行过程中,30多岁的沈阳旅客刘女士,将座位往后调整,遭到了座位后

机长考虑到飞行安全,拒绝此5名女子乘坐此次航班。

新疆地震已致 15.5 万人受灾

启动国家四级救灾应急响应

据新华社电 截至7月1日19时,6月30日新疆新源县、和静县交界处发生的6.6级地震已造成15.5万人受灾,国家减灾委、民政部已启动国家四级救灾应急响应,救灾工作正在紧张有序展开。

据新疆维吾尔自治区民政厅介绍,此次地震受灾地区主要分布在伊犁哈萨克自治州新源县、昭苏县、特克斯县、察布查尔锡伯自治县、巴音郭楞蒙古自治州和静县等地,截至7月1日19时,地震已造成15.5万人受灾,52人受伤,48万人紧急转移安置,7500余间房屋倒塌。

1日16时,根据国家减灾委、民政部前方工作组实地调查和初步评估意见,国家减灾委、民政部针对新疆新源、和静地震灾情启动国家四级救灾应急响应,前方工作组就地转为国家四级响应工作组,继续留在灾区开展工作。



合肥高升学校

2012年高考再传捷报!

- ★ 2009年中考600分以上的考生2012年高考本科达线率为68.7%!
- ★ 本科达线人数506人,实验班本科达线率为93.2%!
- ★ 艺术文化冲刺班本科达线率82.6%!
- ★ 全包班:冲刺100天、平均上涨100分、100%达本科线!

合肥高升学校再次荣居合肥市区民办学校第一!

详见学校招办公示

温馨提示

一、高一招生咨询会:2012年7月3日上午9:00在合肥新城高升学校行政楼一楼举行。

二、高升班限招20名:中考700分以上的考生面试合格入学后,由集团资助高中三年全部费用。

三、招生代码:合肥市区考生普高招生代码3080,肥东县考生普高招生代码08。